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Jednalo se o kongres volební (výsledky voleb jsou zveřejněny na webových stránkách 

ISU). 

 

JUDr. Gerhardt Bubník se po dlouholetém působení ve funkci právního poradce ISU 

rozhodl již tuto funkci dále nevykonávat.  Na závěr kongresu znovuzvolený prezident 

ISU, Ottavio Cinquanta, ocenil práci doktora Bubníka, poděkoval mu za ni a Gerhardt 

Bubník byl zvolen čestným členem Mezinárodní bruslařské unie. 

 

Změna věkových hranic juniorských a seniorských kategorií nebyla odsouhlasena, došlo 

však k vymezení věku kategorie „Novices“ - v mezinárodních soutěžích této kategorie 

mohou startovat soutěžící, kteří před datem 1.7. předcházejícím soutěžím dosáhli věku 

alespoň 10 let a nedosáhli věku 15 let. Náplně programů této kategorie ještě nebyly 

specifikovány. 

 

Kongres ISU odsouhlasil historickou změnu v pravidlech tanců na ledě – došlo ke 

zrušení originálního tance a od následující sezóny se budou juniorské a seniorské soutěže 

v tancích na ledě skládat pouze ze dvou částí – krátkého tance a volného tance. Byly 

odsouhlaseny návrhy náplní těchto programů předložené technickým výborem tanců na 

ledě. 

 

Byla odsouhlasena změna náplně krátkých programů sólových kategorií – seniorky a 

juniorky nemají zařazenu sekvenci spirál, senioři a junioři mají zařazenu pouze jednu 

krokovou sekvenci. Pozice v piruetě v jedné poloze musí být u seniorů jiná než pozice ve 

skoku do piruety. Ve volné jízdě seniorek mohou být v sekvenci spirál zařazeny dvě 

spirály trvající minimálně 3 sekundy nebo 1 spirála trvající minimálně 6 sekund, tato 

sekvence spirál bude mít pevně danou hodnotu a nebude se u ní určovat úroveň obtížnosti. 

Druhá kroková sekvence ve volné jízdě seniorů bude mít pevně danou hodnotu a nebude 

se u ní určovat úroveň obtížnosti. Ve volné jízdě seniorských a juniorských kategorií 

může být dvojitý Axel zařazen maximálně dvakrát. 

 

V kategorii párového bruslení nebude v následující sezóně do krátkých programů 

seniorských a juniorských kategorií zařazena párová pirueta a spirálová sekvence (bude 

zařazena pouze kroková sekvence). Ve volných jízdách této kategorie bude naopak 

spirálová sekvence zařazena (platí pro ni totéž, co platí pro spirálovou sekvenci seniorek) 

a nebude zařazena kroková sekvence. Kombinace skoků se ve volné jízdě může skládat ze 

dvou nebo tří skoků, spirála smrti ve volné jízdě seniorů musí být odlišná od spirály smrti 

předváděné v krátkém programu. 

 

V kategorii synchronizovaného bruslení byly odsouhlaseny návrhy náplní programů 

předložené technickým výborem synchronizovaného bruslení, ale ve skupině A pro krátké 

programy nebude řada. 

 

Došlo k úpravě pravidla 102, paragrafu 6 – počet povolených reklamních log se zvýšil 

na čtyři (každé o maximální velkosti 60 cm²), tato reklamní loga se mohou objevovat na 

oblečení soutěžících i v době rozjížděk před soutěžním programem. 

 

zpracovala PhDr. Věra Tauchmanová, M.A. 


